®naHueBble agantepbl AquaFast

TexHU4Yeckune xapakTepucTuKu

dnaHueBbIN aganTep

Pa3amep 6onTta c

HA
TpYyObI

Pacceepnoska
chnaHua

T-06pa3Ho rosioBKOM
Ne- guameTp x AnNuHa

63 50/65 PN10,16 2-M12 x 135 144
75 65/80 PN10,16 2-M12 x 135 144
75 60 PN10,16 2-M12 x 135 144
90 65/80 PN10,16 2-M12 x 135 144
110 100 PN10,16 2-M12 x 135 144
125 100/125 PN10,16 2-M12 x 135 144
140 125 PN10,16 4-M12 x 135 144
160 150 PN10,16 4-M12 x 135 144
180 150 PN10,16 4-M12 x 185 194
200 200 PN10,16 4-M12 x 185 195
225 200 PN10,16 4-M16 x 195 205
250 250 PN10,16 6-M16 x 195 207
280 250 PN10,16 6-M16 x 195 207
313 300 PN10,16 6-M16 x 195 208

343
406
406
483

SO

NMOCALOYHbIN 3A30P
MAKCWUMAJIbHBI 3A30P

S
A

Mocapo4Hbiv | MakcumanbHbii | Bec

3a3op (Mm) 3a3op (Mm) (xr)
50 17 20 25 4.4
65 17 20 25 4.8
65 17 20 25 4.9
80 17 20 25 5.0
100 17 20 25 6.1
100 17 20 25 7.2
125 17 20 25 7.4
150 17 20 25 8.5
150 17 25 35 12.4
190 18 25 35 15.4
190 18 25 35 16.9
240 20 25 35 22.5
270 20 25 35 22.1
300 21.5 25 85 28.2

Paccsepnoska (hnaHua B Co0TBETCTBIN CO CTaHaapTom bputanun BS EN 1092-1 (paHee BS 4504) /BS EN ISO 7005 PN10 n PN16, FOCT 12815-80

MaTepI/IaJ'IbI N npumMmeHsdemMblie CTaHAapPThbI

LleHTpanbHblit naTpy6oK, NPXMMHOE KONbLO U KOpnyC

thnanuesoro agantepa

KOBKWIA 4yryH B COOTBETCTBUN CO cTanaapTom bputanun BS EN 1563:1997 YcnosHoe
0603Ha4eHue EN GJS-450-10

DduKcupyoLee KonbLo

KoBKwiA 4yryH B COOTBETCTBIN CO cTaHaapTom bputaHum BS EN 1563:1997: YcnosHoe
0603Ha4eHune EN-GJS-450-10

[poMeXyToYHOE KONbLO

KOBKUiA 4yryH B COOTBETCTBUN CO CTaHAapToM bputanum BS EN 1563:1997: YcnosHoe
0603Ha4eHmne EN-GJS-450-10

bonTbi

BS EN IS0 898-1:2009 Kateropusi matepuana 8.8

BapuaHT — Hepxasetowas ctans BS EN IS03506-1:1998 Mapka A2 Knacc npo4HocTu

70 (HepxasetoLLas cTanb — no crewsakasy)

aitku

Ctanb B COOTBETCTBMM CO CTaHAapTom BS EN20898-2:1994 Mapka 8

BapuaHT - Hepxasetowas ctanb BS EN 1S03506-2:2009 Mapka A4 Knacc npo4HocTy

80 (HepxasetoLLas cTanb — Mo crewsakasy)

Lain6e!

BS 1449:4actb 2:1983 Mapka 304515

YnnotHutenbHas maHxeta (EPDM)

BS EN 681-1 1996 Tun WA/BS 6920 tepaocTs o 70 IRHD

OnopHble BTYNKK

Jlerko o6pabatbiBaemas Manoyrnepoguctas ctanb (Mapka Y15) ¢ LMHKOBbIM
NoKpbITEM Zn3

MokpbiTus

LleHTpanbHblit NepexoaHoil NaTpy6oK, NPUKUMHOE KOMbLO, Kopnyc (hnaHLesoro
ajianTepa n NpoMexxyTo4Hoe konbuo: Rilsan Nylon 11, 250 Mkm

OukenpyroLee KonbLo: KatadopesHoe NokpbITue
BonTbl, raitku: Sheraplex 8 cootsetcteuu ¢ WIS 4-52-03
HomuHanbHble gaBnexns

Pa6ouee 16 6ap
WcnbiTatensHoe 24 6ap

Ceprudhmkatbl gnsg npUMeHeHUs
WRAS

Bbinu npunoxetbl BCe BO3MOXHbIE YCUNNUA ANiA TOTO, YTOObI 06€CNeYNTb TOYHOCTL NPeACTABEHHON B AAHHO Ny6NMKaLMK MHADOPMALIM Ha MOMEHT ee n3faHns. Komnauua Crane Ltd He HeceT rpaxaaHCKoil nnin pUaN4ecKoit

OTBETCTBEHHOCTY 3@ BO3MOXHbIE OMEYaTkit, IPOMYCKM UK HeNpaBuNbHOE NPeACTaBEHNE MH(OPMALMK B JaHHON MyBNMKALMM 1 COXPAHSET 3 COBOV NPaBO HA BHECEHWE U3MEHeHWil 6e3 npeaBap

www.vikingjohnson.com

TE/IbHOr0 YBE/C

Viking Johnson AquaFast



